



Областная Газета

четверг,
23 ноября / 2023

№ 265 (9780)

ЗАКОНОДАТЕЛИ

История:
2005 – 2014



стр. III–IV, IX–X →

«Россия». Поехали!

Евгений Куйвашев позвал всех на стенд Свердловской области на главной выставке страны



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ / АЛЕКСЕЙ КУНИЛОВ

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ пригласил россиян посетить свердловский стенд на выставке «Россия». Глава региона подчеркнул, что Свердловская область – крупнейший индустриальный центр России, чья история связана с промышленным освоением Урала.

Выставка-форум открылась в Москве 4 ноября и будет работать до 12 апреля 2024 года. День Свердловской области состоится на ВДНХ 25 ноября.

– Всемирно известные горнозаводчики *Демидовы* еще три века назад заложили здесь основу российской металлургии. И по сей день уральский металл укрепляет благосостояние нашей страны. Сегодня у нас рабо-

тают более 12 тысяч промышленных предприятий. Электропоезда «Ласточка», самолеты «Байкал», суперсовременное электронное оборудование – всё это делают на Урале, – сказал Евгений Куйвашев.

Губернатор отметил: во все времена самое главное богатство региона – сильные духом люди, которые своими руками и талантом создают настоящее и будущее страны.

– Сегодня мы идем к новой цели – превратить Екатеринбург в студенческую столицу России, ведь молодость, помноженная на опыт и традиции, – это двигатель, который приведет нас к новым успехам. Приходите на выставку на ВДНХ, чтобы больше узнать о Свердловской области, – сказал Евгений Куйвашев.



29,9
Почти 29,9 миллиона рублей получила фермер из Сысертского района на развитие семейной сыроварни в виде гранта областного минАПК

На эти деньги фермер планирует построить и оборудовать новый коровник на 100 голов. Расширение доступа к финансированию для малого бизнеса соответствует задачам нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство».

5 000
Почти 5 000 свердловчан прошли обследование благодаря акции по массовому онкоскринингу

17 медицинских учреждений в 11 городах области обследовали свыше 4,9 тысячи жителей региона, предоставив желающим возможность даже в самых удаленных территориях посетить узких специалистов для диагностики онкозаболеваний. 25 ноября акция по массовому онкоскринингу пройдет в двух поликлиниках Екатеринбурга и в десяти медучреждениях области.

облгазета.рф →

Бюджет-2024 увеличили почти на 15 миллиардов

Средства пойдут на жилищное строительство, дороги, здравоохранение

Сергей РЫБАКОВ

В Законодательном Собрании продолжает работу временная согласительная комиссия по вопросам, связанным с рассмотрением проекта закона об областном бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов. Ее возглавляют председатель Законодательного Собрания Людмила БАБУШКИНА и первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ.

В процессе работы на 14,9 миллиарда рублей увеличен объем безвозмездных поступлений из федерального бюджета.

– Ко второму чтению в проекте закона об областном бюджете на 2024 год и плановый период подлежат учету межбюджетные трансферты, распределенные нашему региону во втором чтении законопроекта о федеральном бюджете. Общий объем безвозмездных поступлений на 2024 год увеличился на 14,9 миллиарда и составил 33,7 милли-

арда рублей, – уточнила первый заместитель министра финансов Светлана Климук.

Свердловской области дополнительно распределены субсидии на приведение в нормативное состояние автомобильных дорог и искусственных дорожных сооружений (4,5 млрд руб.), на мероприятия в сфере здравоохранения (3,2 млрд руб.), на стимулирование программ развития жилищного строительства (1,8 млрд руб.). Также бюджет Свердловской области получит субвенции, в

том числе на обеспечение граждан лекарственными препаратами (1,7 млрд руб.). Кроме того, нашему региону распределены иные межбюджетные трансферты на реализацию отдельных полномочий в области лекарственного обеспечения (441,7 млн руб.).

Работа временной согласительной комиссии – это традиционная для региона работа по публичному обсуждению проекта бюджета.

